

受伤“小花”，我们用爱心挽救你！

目前捐款总额已达 65696.80 元



热心人献爱心，希望晓薇早日康复。

□记者 程奇 通讯员 姚念红 / 文 见习记者 赵俊善 / 图

4日至5日，在涧西区万达广场，洛阳晚报编辑部、洛阳水云间茶业有限公司和“80995”慈善公益演出团联合举办了“受伤‘小花’，我们用爱心挽救你”大型慈善义演。两天义演共募集善款18653.50元。截至目前，捐款总额已达65696.80元。

农民工兄弟：宁愿两天不吃饭，也要捐款

“当您的孩子撒娇、嬉闹时，您是否知道：有一个孩子，她为躲避母亲精神病发作时的打骂，到山上玩耍时不幸摔下山谷，下巴粉碎性骨折、八颗牙齿被生生摔断，正在医院急救，却没有救命钱吗？”主持人崔明洲一遍又一遍地讲述受伤“小花”宋晓薇的故事，过路市民纷纷驻足倾听，不少人为之潸然泪下。

“希望晓薇同学快点好起来，我们一起做游戏。”涧西区青岛路小学的李楚乔小朋友捐出300元。“都是打工的，宁愿两天不吃饭，俺们也要帮帮咱农民工兄弟。”两个农民工捐出300元。信阳人许文英女士正好到洛阳治病，她捐出50元，说：“我看病的钱也不够，这些古道热肠的洛阳人让我感动。”残疾人张为民，拿来一个玩具递给晓薇的爸爸，说：“我没有钱，买个玩具可以吗？”环球国际旅游皇后中国区总冠军、“牡丹小姐”王玉珂女士，正好从这里经过，捐款200元。洛阳网“情感天地”版块网友发帖募捐，组织“呼风唤雨”等网友到现场捐款……

爱心企业：救人危难、雪中送炭，是中华民族的传统！

义演现场，一些企业、单位的负责人也纷纷捐款——洛阳空间广告装饰有限公司总经

明年十月，东出口区域告别“泽国”

□记者 连漪 通讯员 张宁

本报讯 记者昨日从市住建委获悉，洛阳市东郊雨水泵站新建工程已开始建设，预计明年10月投入使用，届时东出口区域将告别“泽国”。

设计雨水泵站位于瀍东污水处理厂西边，规划九都路东北边，占地面积6190.28平方米，设计排水量每秒17立方米，服务区域包括启明东路以南、洛河以北、焦枝铁路以东、二广高速以西，汇水面积425.77万平方米。泵站配套设施包括截流中州东路雨水管道、截流机车厂排水渠雨水管道及规划的安居路（中州东路—九都路）。

据介绍，该区域早期多为农田，只有机车厂范围内有排水设施，通过机车厂排水

渠排入洛河，属雨污合流制。2001年以来，我市先后建成了中州东路、机车厂东路和塔东路，同期在道路下面配套实施了雨污水管道，由于没有专门的雨水泵站，雨污水都汇入了东郊排水泵站，污水通过泵站提升至瀍东污水处理厂，雨水通过泵站提升排入洛河。但由于污水泵站提升能力有限，每逢雨天，中州东路沿线总会被淹。

为改善该区域环境，实现我市“福民强市”总体目标，我市投资3000余万元建设东郊雨水泵站及配套管网，目前该工程已开工，基坑挖掘即将结束。

根据规划，东郊雨水泵站建成后，该区域排水将采用雨污分流制。污水汇入现有的东郊泵站，提升至瀍东污水处理厂；雨水则通过新建的雨水泵站排入洛河。

晓薇父亲：谢谢《洛阳晚报》，谢谢热心市民

我们本想邀请晓薇到现场。主治医师、河科大一附院口腔科的李富军大夫说，除了下颌骨折、牙齿断裂，晓薇的颈椎也严重错位，最好不要移动，否则可能造成二次伤害。于是，我们邀请晓薇的父亲宋志国来到现场。

义演结束后，我们和宋志国一起，将善款送到晓薇的病房。看到我们，晓薇开心地作出一个“V”形手势。据了解，刚进医院时，她担心手术费无法凑齐，难受得连奶都喝不下。听说进行慈善义演，她的心情明显好转，饭量大增。“要不是报社组织募捐活动，我真不知道该怎么办。”宋志国哭着说，“谢谢《洛阳晚报》，谢谢热心市民，是你们的一片爱心，给了晓薇第二次生命，我会教育孩子，让她一生都记住这些好心的洛阳人……”

特别鸣谢：本次慈善义演，热心网友、市民不辞劳苦，积极参与，他们是：崔岩、崔明洲、王维维、郭宋淳子、李峰、姚念红、于鹏、王炜国、谷万岭、党云飞、郭露露、马雪莹、张超、耿雨萌、代秋硕、韩安跃、陈美兮、宋佳、杨晓红、王冰、侯玉磊、刘静、程佳、吴丹丹。万达广场、涧西区城市综合管理局等单位，为慈善义演提供不少协助。

一拖集团燃气改造 首批用户4日起点火

□记者 冯莹雅 通讯员 罗鸣 童志江 实习生 蒲祖沅

本报讯 4日8时，洛阳新奥华油燃气有限公司在一拖集团10号南街坊举行一拖集团燃气改造项目首批1300户置换点火仪式。

8时30分，工作人员走进该小区1栋2门103室的计万明老先生家，进行通气点火。计老先生介绍他入住以来的3次“厨房革命”——在厨房的里侧，一个镶嵌式厨台上，是最老式的蜂窝煤炉子；在窗台上放着的是煤气灶台，继蜂窝煤炉子之后，他用了由一拖集团自供的煤气；厨台上放着崭新的燃气灶具，正是将要使用的管道煤气。

据了解，一拖集团居民用户煤气改造项目关系到一拖集团2万余户职工的生活。按计划，在接下来的两三天内，该小区的首批1300户居民都将陆续通气点火，用上管道煤气。

工作人员还提醒燃气用户，进门先放静电。洛阳新奥华油燃气有限公司在为居民输送的燃气中添加了燃气特种加臭剂，这种臭味很特别，用户进家门时，若闻到异常的臭味，应立即触摸铁质器具，包括铁门等，释放静电，并开窗通风，关闭燃气阀门，禁止打开任何家中电器和使用手机，应尽快离开室内，走到百米外才能用手机拨打抢修电话95158。

（相关视频见洛阳网）

一周洛阳新闻回眸 洛阳再登“旅游榜” 应急平台“大一统”

□郭宁康

千年帝都名扬四海，牡丹花城花传五洲。由国务院新闻办公室和国家旅游局指导，中国国际广播电台国际在线网站主办的“2010中国城市榜——全球网民推荐的中国旅游城市”网络评选结果上周公布，洛阳和杭州、丽江等名列“中国十大旅游城市”。

“福民强市”是市民耳熟能详的热词，有关部门也在不懈努力。上周，我市城镇居民医保再出新规：从明年1月1日起，参加城镇居民医保的低保人员、重残人员、失地农民和小学生、幼儿园儿童可享受普通门诊医保报销，注射费、输液费等一般治疗服务费用均可在规定范围内报销。

110+119+122+12319+……=110?没错。上周，市110城市应急联动服务平台开始试运行，您拨打110后，接警员可根据诉求内容第一时间与67个应急联动单位联系，有关单位需在在规定时间内迅速处置，并向您反馈结果。试运行第一天，打电话要求修复井盖的李先生就接到了办结反馈电话。

洛阳的这个初冬不太冷，晴天午后甚至有点夏日的感觉，否则也不会有姑娘穿着短袖上街了。气象监测数据证实了大家的判断，我市今年11月的日平均气温为10.6℃，较历年同期高2.8℃，属于异常偏高。

谁能想到加油站也“傍名牌”！日前，我市14家冒用“中石油”、“中石化”商标的加油站被工商部门查处。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团洛阳手机报中心制作，每日早7时左右推送，内容精彩，数据精准。
- 洛阳手机报不收取任何费用，中收信费由手机运营商收取。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。